

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
КАЛУЖСКАЯ ОБЛАСТЬ
Малоярославецкий район
СЕЛЬСКАЯ ДУМА
СП «Деревня Ерденево»

РЕШЕНИЕ

От 30.07.2021г.

№ 32 Б

«О выделении средств из бюджета
Муниципального образования
сельского поселения «Деревня Ерденево»
ремонт, отсыпку дороги общего пользования
местного значения жд.ст. Ерденево
СП «Деревня Ерденево»

В соответствии с Бюджетным кодексом РФ, ФЗ от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления», Решения СД МО СП «Деревня Ерденево» от 23.01.2018 № 2 «Об утверждении Правил благоустройства территории сельского поселения «деревня Ерденево», руководствуясь Уставом сельского поселения «Деревня Ерденево», Протоколом схода граждан от 27.07.2021 г., Сельская Дума,

РЕШИЛА:

1. Выделить бюджетные средства в размере 150 000, 00 рублей (сто пятьдесят тысяч рублей 00 копеек), на приобретение щебня для отсыпки дороги общего пользования местного значения по ул. Центральная жд.ст. Ерденево, Малоярославецкого р-на Калужской обл., предусмотренные в бюджете муниципального образования сельского поселения «деревня Ерденево» на текущий ремонт дорог общего пользования.

2. Поручить администрации сельского поселения «Деревня Ерденево» исполнение ч.1. настоящего решения.

3. Настоящее решение вступает в силу с момента принятия, подлежит опубликованию и размещению на официальном сайте СП «Деревня Ерденево».

Глава МО сельского поселения
«Деревня Ерденево»



И.Н.Антипов

**Протокол
схода граждан сельского поселения «Деревня Ерденево»**

жд/ст Ерденево

27.07.2021

На собрании (сходе граждан) присутствовало 35 человек

Председатель собрания: Глава Администрации СП «Деревня Ерденево» Кошевой А.И.

Секретарь собрания: Депутат МО СП «Деревня Ерденево» Иванов Э.В.

На сходе граждан присутствовали:

1. Заместитель главы администрации СП «Деревня Ерденево» Иванова В.И.
2. Глава МО СП «Деревня Ерденево» Антипов И.Н.,
3. Депутат МО СП «Деревня Ерденево» Иванов Э.В.,
4. Депутат МО СП «Деревня Ерденево» Каландия А.И.,
5. Жители жд/ст Ерденево

Повестка дня:

1. Тропинка к жд/ст «Ерденево», её освещение
2. Дорожное покрытие в населённом пункте, ремонт
3. Школьный автобус
4. Неудовлетворительная работа торговой точки
5. ФАП
6. Детская площадка
7. Отсутствие воды в колодцах и водоемах
8. Бесхозные дома
9. О проведении единого дня голосования 19 сентября 2021 г.

По 1 вопросу слушали жителей жд/ст Ерденево:

По мнению жителей, тропинка, ведущая в железнодорожной станции «Ерденево» находится в неудовлетворительном состоянии, а именно, не асфальтирована, или уложена тротуарной плиткой, на всей протяжённости отсутствует освещение, жителям крайне неудобно в обуви на каблуках передвигаться по щебню.

По первому вопросу решили:

Участок дороги протяженностью около 250 м находится в удовлетворительном состоянии, он отсыпан, окошен, ставить фонарное освещение на этом участке экономически не выгодно в рамках бюджета СП «Деревня Ерденево»

По 2 вопросу слушали жителей жд/ст Ерденево:

Дорожное покрытие в населённом пункте отсутствует, в дождливую погоду и межсезонье, пройти-проехать невозможно, транспорт застревает, машины спецслужб (скорая помощь, пожарная служба) с трудом добираются, а зачастую не могут проехать.

По второму вопросу решили:

В связи с дефицитом денежных средств в бюджете СП «Деревня Ерденево», вопрос о приоритетности (очередности) ремонта автомобильных дорог, рассматривается на заседании Совета депутатов поселения, Общественного Совета поселения и действующей комиссии по оценке технического состояния автомобильных дорог, расположенных на территории муниципального образования сельское поселение "Деревня Ерденево".

В ходе осмотра вышеуказанной автодороги, мероприятия по грейдированию и отсыпке, дорожного полотна, будут проводиться при наличии денежных средств в бюджете СП «Деревня Ерденево».

По 3 вопросу слушали жителей жд/ст Ерденево:

Приближается новый учебный год, и в связи с этим, остро встаёт вопрос о месте остановки школьного автобуса. Просим решить вопрос заезда автобуса на центральную площадку возле магазина.

По 3 вопросу решили:

Направить запрос о решении данного вопроса в соответствующие организации.

По 4 вопросу слушали жителей жд/ст Ерденево:

В поселении жд/ст Ерденево работает торговая точка «ИП Карпова Т.Я.». Продавец торговой точки регулярно сжигает мусор на территории прилегающей к магазину, на этой же территории, за зданием магазина стоят «топчаны», на которых «отдыхают маргинальные элементы», чем нарушают все существующие санитарные нормы. Так же, мы считаем, что цены в магазине необоснованно завышены и в ассортименте зачастую присутствуют просроченные продукты. Справа от магазина установлены лавки, на которых покупатели этого магазина распивают спиртные напитки.

По 4 вопросу решили:

Направить запросы о решении данного вопроса в соответствующие организации.

По 5 вопросу слушали жителей жд/ст Ерденево:

В поселении отсутствует ФАП, просим решить вопрос о строительстве ФАП.

По 5 вопросу решили:

Администрация планирует утвердить перенос ФАП из д. Ерденево на жд/ст Ерденево при наличии средств в бюджете СП «Деревня Ерденево»

По 6 вопросу слушали жителей жд/ст Ерденево:

Детская площадка находится в аварийном состоянии и используется не по назначению: распиваются спиртные напитки.

По 6 вопросу решили:

Администрацией СП «Деревня Ерденево» составлен Акт осмотра детской площадки, готовятся документы для демонтажа.

По 7 вопросу слушали жителей жд/ст Ерденево:

По нашему мнению, в ходе разработки Афанасовского песчаного карьера русло реки было повреждено и вода наполняет ямы, оставшиеся после разработки песчаного карьера, в результате чего, колодцы в водоём в поселении обмелел. Русло реки, в данный момент пересохло.

По 7 вопросу решили:

В связи с тем, что данный карьер, находится за пределами территории СП «Деревня Ерденево» вопрос переадресован в Администрацию Малоярославецкого района, для решения данного вопроса.

По 8 вопросу слушали жителей жд/ст Ерденево:

На территории поселения расположены «бесхозные дома». Судьба собственников данных объектов неопределенна. В результате чего в эти помещения «заселяются» лица без определённого места жительства, что вызывает недовольство соседей и естественные опасения за сохранность своего имущества и своей жизни.

По 8 вопросу решили:

Сделать соответствующие запросы по собственникам данных объектов.

По 9 вопросу слушали депутата МО СП «Деревня Ерденево» Э.В.Иванова:

Выборы депутатов ГД состоятся 19.09.2021 года, а если быть точнее, то голосование будет продолжаться три дня: 17,18,19 сентября. Это новое в законодательстве. Это первые выборы в Госдуму, на которых голосование будет продолжаться три дня. Такая стратегия была опробована на региональных выборах в единый день голосования в сентябре 2020 года.

В Госдуме 450 мест. 225 депутатов будут выбраны по 225 одномандатным избирательным округам, Еще 225 депутатов будут выбраны по спискам партий. Каждый избиратель получит на избирательном участке 2 бюллетеня – в одном будет список кандидатов по одномандатному округу, а во втором – список партий, участвующих в выборах. Таким образом, избиратели голосуют как за кандидатов, так и за партии. Проголосовать можно только за одного кандидата и за одну партию.

Важность выборов в Госдуму для страны трудно переоценить – депутаты Госдумы принимают законы, по которым живёт страна, и ежегодный бюджет, согласно которому распределяются государственные финансы. В этом плане выборы в Госдуму влияют на жизнь каждого жителя страны без исключения. Однако, явка на столь важных выборах оставляет желать лучшего: на выборы ходят только половина избирателей, а в некоторых регионах и того меньше.

По 9 вопросу решили:

Обдумать важность участия на выборах в Госдуму 19.09.2021 г., убедить родственников и соседей в необходимости отдать свой голос за того или иного кандидата или партию

Председатель:



А.И.Кошевой

Секретарь:



Э.В.Иванов